责编:张沁 版式:刘静 校对:周永

#### 淮南高新区31条规划支路有了新路名!

# 快来看看,你家门口的路叫啥名?

#### 表彰"学习之星" 倡导终身学习

本报讯(记者 郑洁 通讯员 叶红全 摄影报道)日前,淮南市2023年全民终身学习活动周开幕式暨老有所学成果展在淮南高新区弘湖社区新时代文明实践中心举行,此次活动由淮南市人民政府主办,市教体局、淮南高新区管委会承办。

现场表彰了淮南市2023年15位"百姓学习之星"和7个"终身学习品牌项目",希望获得荣誉的个人和单位发挥示范引领作用,弘扬终身学习精神。通过表彰先进典型,推广优秀经验,进一步促进全民终身学习理念更加深入人心,营造全民终身学习的浓厚氛围。

据悉,近年来淮南高度重视全民终身学习工作,以推进社区教育发展和学习型组织建设为抓手,积极倡导全民学习、终身学习。持续推进"暖民心·老有所学"行动,截至目前,全市有各级老年学校988所,参与学习的老年人总数达14.7万人。

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)近日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,经市政府审批,淮南高新区31条规划支路命名方案新鲜出炉。

据了解,新命名的31条支路突出"自然""人文"理念,体现以纪念当地的村落、地貌等历史、地理、文化特征,并结合道路所在地及其附近的社区、住宅小区名称,以及附近的标志性公共设施名称进行命名。

这31条支路中,南北走向共有16条,由西向东分别为泉山湖路(民惠街一规划支一路)、岭南路(民惠街一民裕大街)、椿萱路(民惠街一民祥街)、椿萱路(和畅街一春申大街)、舜意路(沿山路一金家岭路)、双拥路(民裕大街一和悦街)、周集坝路(民裕大街—和悦街)、土楼路(和畅街一春申大街)、印象街(民祥街一民裕大街)、汤洼路(和风大街—春分街)、裕悦路(民裕大街—和悦街)、姚皋路(高塘湖路—春晓街)、胡集路(民惠街—民裕大街)、舜心路(洛河大道交民惠街向北延长段—洞山东路)、绿湾路(民祥街—民裕大街)、观澜路(规划十七路—和风大街);东西走向共有15条,由北向南分别为桃李街(淝水大道—润水路)、南山街(高塘湖路—洛河大道)、蓝海街(玉兰大道—

芙蓉路)淮安街(淮河大道一瓦埠湖路)、双井街(高塘湖路—洛河大道)、漫悦街(支经四路—淝水大道)、民生西街(淮河大道—瓦埠湖路)、民生东街(高塘湖路—洛河大道)、银杏苑路(规划支五路—和风大街)、如意西街(国槐路—淝水大道)、如意东街(洛河大道—百合路)、双岗街(淝水大道—润水路)、三和街(青桐大道—淝水大道)、业街(青桐大道—淮河大道)、立春大街(合淮路—G206国道)。



位于山南印象小区中间的商业街有了新路 名——印象街



### 淮南新增一批 新能源充电桩

本报讯(记者尚家起)"这个充电桩安装的很是时候,刚买了一辆电车,家门口就装上了新能源充电桩,很方便。"家住田家庵区前锋社区的居民陈女士告诉淮河早报、淮南网记者,近日,前锋社区新建了一处停车场,里面装有3台新能源快充桩与8台慢充桩,共50个车位,切实满足了周边新能源车主的充电票求。

记者从淮南建发智泊了解到,为响应国家节能减排、绿色出行的号召,建发智泊贯彻落实新能源汽车推广部署工作,自今年9月份首批新能源充电桩投入使用以来,不断优化设施布局,推动公共服务领域充电基础建设,满足群众绿色出行需要。

而近日,建发智泊在前锋社区与惠利大道规划建设的停车场投入使用,惠利大道停车场建设有25个车位,其中包括5台快充桩以及13台慢充桩,可供23台新能源车充电。

"下一步,我们将继续根据市民出行需求,不断优化新能源充电桩基础设施布局,结合实际,继续做好保障新能源设施建设工作,真正实现绿色出行。"淮南建发智泊相关负责人介绍。

### 安徽省"最美城乡社区工作者"揭晓 淮南市一人获此殊荣

本报讯(记者 孙鸿)近日,安徽省委组织部、省委宣传部、省民政厅联合公布了2023年度安徽省"最美城乡社区工作者"评选结果,共计20名基层工作者获此殊荣。其中,淮南市八公山区新庄孜街道团结社区党总支书记马媛媛以其出色的工作表现,成功入选。

据介绍,马媛媛自2006年投身社区工作以来,始终坚持以党建为引领,推动基层社会治理创新。她多渠道、多形式筑牢党员、群众思想根基,推动党建与社区治理、为民服务深度融合,大大增强了社区的凝聚力和战斗力。马媛媛创新开设了"先锋书屋""先锋讲堂",引导社区居民走进书屋,阅读红色经典,营造了浓厚的阅读氛围。在她的带领下,团结社区获得多项荣誉,成为淮南乃至安徽省的社区治理典范。

马媛媛始终将居民的需求放在首位,以实际行动践行了为民服务的初心。她爱岗敬业、无私奉献,真心服务群众。无论是在拆迁现场,还是在处理下水道堵塞等问题时,她总是冲在最前面,用真心实意换来居民的理解和支持。她率领工作人员积极投身创城工作,走访辖区小街小巷,力求把工作做实做细,她的言行影响和感染了很多身边人。

此次荣获安徽省"最美城乡社区工作者"称号,是对马媛媛多年来辛勤工作和无私奉献的充分肯定。她表示,将继续扎根基层,坚守初心使命,用心用情对待每一位居民,为群众办实事解难题。马媛媛也为淮南市的社区工作者树立了典范,激励更多的社区工作者投身基层治理创新实践,为居民提供更优质的服务。

## 我市国有经济社会贡献突出 2022年度缴纳税费3.3亿元

本报讯(记者 李严)12月4日,淮河早报、淮南 网记者从市财政局(国资委)了解到,截至2022年底,全市纳人国有资产统计的国有及国有控股企业共计89户,其中:一级企业45户,二级及以下企业44户。

据介绍,我市国有资产质量效益不断提高,资产规模持续增强,截至2022年底,我市国有及国有控股企业资产总额为1990.1亿元,较年初增长29.1%。营业收入稳步增长,2022年度营业

总收入同比增长6.8%。国有资本实现保值增值, 全市国有及国有控股企业国有资本保值增值率为 106.9%。

国有经济社会贡献更加突出,2022年度缴纳税费3.3亿元,缴纳社保基金2.6亿元。2022年度从业人员10586人,其中:市级监管企业年末职工人数9445人,县级国有企业年末职工人数1141人。全市国有企业留存收益同比增长29.2%,全市国有企业平均资产负债率较去年下降9.1个百分点。